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За останні 24 години

21:54 Сібіга різко відреагував на
позбавлення Зеленського Ордену
Білого Орла та повернув свої польські
нагороди

21:37 Зеленський упевнений, що Трамп
посилить допомогу Україні та
продовжить санкції проти РФ

21:24 Навроцький розпорядився
позбавити Зеленського почесного
ордена Білого Орла

20:42 Мадяр розповів про першу зустріч із
Зеленським - "відмовився проводити
переговори у Берегово"

20:34 Абітурієнти отримали запрошення на
ЄВЕ та ЄПВІ - час і місце тестів

Сібіга різко відреагував на позбавлення Зеленського
Ордену Білого Орла та повернув свої польські
нагороди
НАТАЛЯ МАЛКІНА 19 червня 21:54

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіг відреагував на рішення польського лідера Кароля
Навроцького позбавити українського президента Володимира Зеленського Ордену Білого Орла. Він
назвав це "помилкою" та повідомив, що відмовляється від нагороди Командорський хрест із зіркою
Ордену "За заслуги перед Польщею". Про це Андрій Сібіга повідомив у Facebook.

– Рішення позбавити президента України ордену Білого Орла є стратегічною помилкою президента
Польщі, від якої перемагає лише Москва. Нам шкода, що емоції взяли гору у Варшаві та змусили
польських політиків робити невиправдані, імпульсивні та неповажні кроки щодо навіть не президента
Зеленської, а насамперед української держави, - заявив він.

Андрій Сибіга наголосив, що Україна не шукала цього конфлікту, до того ж ось уже протягом півтора року
українці та поляки активно працювали над врегулюванням протиріч, деполітизацією історичних питань,
розблокуванням професійної, наукової роботи, пошуково-ексгумаційних робіт та перепоховань. Він
повідомив, що загострення відносин між Польщею та Україною - "контрпродуктивне і не потрібне ні нам,
ні полякам".

"Жоден президент іншої країни не диктуватиме нам нашу історію", наголосив Сібіга.

Новини по темі: МЗС Польща Андрій Сибіга

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/andrij.sybiha

19 червня президент Польщі Кароль Н авроцький позбавив президента України Володимира
Зеленського ордена Білого Орла, яким його ще 2023 року нагородив тодішній глава держави
Анджей Дуда.

26 травня Зеленський видав указ №440/2026, яким ухвалив надати Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ почесну назву "імені Героїв УПА". Як
йдеться у документі, метою такого рішення є "відновлення історичних традицій національної
армії".

10 червня журналіст Коротко про писав, що поляки хочуть позбавити Зеленського ордена Білого
Орла, а Муссоліні його залишили.

Статті по темі

18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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